



Благодаря вмешательству следственных органов Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области строительство детского объекта было завершено в кратчайший срок

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области завершено расследование уголовного дела по обвинению в превышении должностных полномочий директора областного государственного специализированного учреждения «Областной социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Тамары Крашенинниковой (ч.1 ст. 286 УК РФ).

Следствием установлено, что в декабре 2008 года на строительство пристроя к зданию областного реабилитационного центра из госбюджета выделены денежные средства в сумме 6,2 миллиона рублей. В связи с окончанием финансового года и невозможностью проведения строительных работ в столь короткий срок, Крашенинникова предложила генеральному директору выигравшей конкурс фирмы, с которой был заключен государственный контракт, оформить акт выполненных работ заранее, до фактического завершения работ.

В конце декабря 2008 года денежные средства были перечислены на расчетный счет строительной организации. Вместе с тем, по состоянию на 11 марта 2009 года работы были произведены лишь на сумму 400 тысяч рублей.

После возбуждения уголовного дела строительство детского объекта было завершено в кратчайшие сроки.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

10 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/630392>